

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», підготовлену кафедрою підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Однією зі складових частин ринкової економіки є підприємництво, тобто така сфера діяльності людей, в якій проявляється організаційно-господарське новаторство на основі використання різноманітних можливостей для випуску нових товарів або старих новими методами, відкриття нових джерел сировини, ринків збуту, організації виробництва тощо з метою отримання прибутків і самореалізації власної мети. Саме тому на сучасному етапі освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для України є дуже важливим завданням.

В освітньо-професійній програмі «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам сучасної національної економіки, визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання підприємницької діяльності. Навчальний план підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Визначені програмою загальні та спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувача ступеня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності і відповідає запитам практичного використання. Рекомендується до впровадження в навчальний процес.

Кандидат економічних наук, доцент
Львівського національного
аграрного університету

Підпис
підтвержую.
Начальник відділу кадрів



Ганна СИРОТЮК